

大篷车周五新华街社区送健康

专家讲解冬季养生知识,并为居民免费查体



本报12月25日讯(记者 张汝树) 由本报与漱玉平民大药房联合举办的齐鲁晚报大篷车进社区活动第十站将走进张店杏园街道办新华街社区,为居民们讲解冬季养生

知识,活动于27日(周五)上午9点开始。

“平常我们也关注养生,但都是一知半解,这次活动我一定要去听听,学习点养生知识。”新华街社区的刘女士说。

据漱玉平民大药房工作人员介绍,这次走进杏园街道办新华街社区,将请来专业人士给居民们讲解冬季一些常见病预防和养生知识,让居民

对冬季养生有更深入的了解,现场也会给居民免费查体和发放一些小礼品。

从今年10月18日齐鲁晚报大篷车进社区活动启动以来,已经走进了9个社区,受到居民的欢迎和好评。从免费查体到养生讲堂,每次活动都是秉持“为居民服务,让居民满意”的宗旨,在听取广大居民建议的基础上丰富活动内容,

使每次活动能为社区居民的健康护航。

本次活动将于27日(周五)上午9点开始,地点在张店杏园街道办新华街社区,感兴趣的居民可以前往参加,有不明白的事宜,居民们可以拨打电话18265860182进行咨询,您也可以通过添加漱玉平民大药房微信号:sypmzb5200638,获取更多健康资讯。

沂源专项治理食品非法添加

本报12月25日讯(记者 张汝树 通讯员 夏庆田) 近日,沂源县工商局按照《国务院食品安全办关于开展熟制花生等食品非法添加专项治理行动的通知》要求,在全县范围内开展食品非法添加专项检查活动。

据介绍,沂源县工商局的这次专项检查以辖区内商场超市、农村集市、食品批发市场、食杂店为重点区域,以熟制花生为重点监管品种,以制售熟制花生的小摊贩、小作坊、商场超市出租柜台的经营者为重点对象,重点检查各经营者是否持证照经营、是否建立健全并落实进货检查验收、索证索票等制度,是否如实记录食品现场制售加工合成记录、食品现场制售添加剂使用记录及废弃物处置记录等三本台账;检查各经营者经营的熟制花生等食品是否非法添加苏丹红B等工业染料和超范围使用胭脂红等食品添加剂的问题;严查食品经营者经营无合法来源和不符合食品安全标准的熟制花生行为。

截至目前,共出动执法人员21人次,检查食品经营户43户,专项检查仍在进行中。

储备冬季蔬菜保障市场供应

本报12月25日讯(记者 张汝树 通讯员 徐蕾) 入冬以来,为防止低温冻害造成蔬菜市场供应不足、价格攀升,周村区蔬菜局采取了多项措施,保障市场供应。

技术人员每周深入基地指导冬季蔬菜生产,列入蔬菜质量监管工程的12处规模化蔬菜生产基地都处于冬季生产高峰期。

鼓励和扶持蔬菜专业合作社和种菜大户,利用现有条件,搞好窖藏储备,为冬春季节提供充足的菜源。积极协调蔬菜批发市场、超市蔬菜专柜、蔬菜配送中心等具有蔬菜仓储能力和较强配送优势的流通骨干,加强蔬菜的流转和仓储。



同乐迎新

25日下午,张店科苑街道办事处黄金苑社区上演精彩的乐器合奏。为迎接2014年元旦的到来,黄金苑社区居民80余人自发组织,为社区居民献上了一场高潮迭起的文艺演出。

本报记者 王鸿哲 孙慧瑶 通讯员 高霞 摄影报道